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ATA DA 77ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2021 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro do ano de 2021, no horário regimental, sob a 

presidência de José Roberto Comeron realizou-se a 77ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Andrei Alberto Müzel, Áurea 

Aparecida Rosa, Célio Cesar Rosa Engue, Christian Wagner Nunes Galvão, Débora 

Marcondes Silva Ferraresi, Gesse Osferido Alves, José Roberto Comeron, Julio Cesar 

Costa Almeida, Laercio Lopes, Lucimara Woolck Santos Antunes, Mario Augusto de Souza 

Nishiyama, Paulo Roberto Tarzã dos Santos, Ronaldo Pinheiro da Silva, Saulo Almeida 

Golob e Vanessa Valerio de Almeida Silva. Havendo número regimental e invocando a 

proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. 

EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata da 76ª Sessão Ordinária realizada 

em 22 de novembro, foi aprovada. Correspondências recebidas: Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva: resposta - Indicação 101/2021 - Vanessa Valerio de Almeida Silva - 

Indica o recapeamento asfáltico da Avenida Vaticano em toda sua extensão. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 1112/2021 - Lucimara Woolck 

Santos Antunes - Requer ao Sr. Prefeito para que, junto ao setor competente, providencie 

a troca de tubulação, manutenção, alças de proteção na ponte do bairro dos Coelhos 

(próximo a igreja), reforma e manutenção emergencial nas 3 pontes de madeira do Bairro 

Fundão e Bairro Água Quente, que faz divisa com Nova campina. PROPOSITURAS - 

Projeto de Resolução: 12/2021 - Vereador Paulo Roberto Tarzã dos Santos - Altera o 

artigo 111 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Itapeva/SP. Projeto de Lei: 

203/2021 - Vereador Célio Cesar Rosa Engue - Dispõe sobre denominação de Parque 

Comercial Kincas Mattos. 208/2021 - Vereador Saulo Almeida Golob - Declara de Utilidade 

Pública a Associação TÊNIS CLUBE DE ITAPEVA. Requerimento: 1140/2021 - Vereador 

Christian Wagner Nunes Galvão - Requer ao Sr. Prefeito Municipal, junto à Secretaria 

competente, informações sobre a possibilidade de se colocar o Bairro do Leme na relação 

de bairros a serem contemplados com a perfuração de poços artesianos. Requer ainda 

informações sobre a possibilidade de instalação de uma caixa d’água no referido bairro, 

bem como sobre o envio regular, através da Sabesp, de caminhões pipa para o 

abastecimento de água. 1151/2021 - Vereador Andrei Alberto Müzel - Requer ao Sr. 

Prefeito, junto ao setor competente, para que envide esforços para instalação de lombada 

ou redutor de velocidade, bem como, placas indicativas com sinalização vertical e horizontal 

alinhada à demarcação de solo na Rua Higino Rodrigues García, localizada no Jardim Dona 

Miriam. 1152/2021 - Vereador Andrei Alberto Müzel - Requer ao Sr. Prefeito, junto ao setor 

competente, para que envide esforços para instalação de lombada ou redutor de velocidade, 

bem como, placas indicativas com sinalização vertical e horizontal alinhada à demarcação 
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de solo na Rua Benedito Camargo Margarido em cruzamento com a Rua Maria Santos 

Camargo, localizadas no Jardim Grajaú. 1153/2021 - Vereador Célio Cesar Rosa Engue - 

Requer ao Senhor Prefeito, para que junto ao setor competente informe a possibilidade de 

executar serviços de revitalização consistente em limpeza, roçada, retirada do mato, poda 

de árvores e manutenção em geral (pintura, reparo em calçada, brinquedos e outros) da 

Praça Padre José Pássaro, localizada no Bairro CECAP, e tome as devidas providências. 

1155/2021 - Vereadora Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requer ao Excelentíssimo 

Prefeito, junto ao setor competente possibilite a implantação de sentido único de direção na 

Rua Antônio Galvão dos Santos no Jardim Maringá. 1156/2021 - Vereadora Vanessa 

Valerio de Almeida Silva - Requer ao Excelentíssimo Prefeito, junto ao setor competente 

possibilite a troca das lâmpadas comuns, por iluminação em Diodo Emissor de Luz- LED no 

Loteamento Condomínio Mont Blanc. 1158/2021 - Vereador Julio Cesar Costa Almeida - 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, que junto ao setor competente, informe a possibilidade de 

construção de 1 (uma) praça pública, com equipamentos para exercícios físicos e área de 

lazer com playground, na rua: Cotia, em frente a Unidade Básica de Saúde, Vila São Miguel. 

1159/2021 - Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Senhor Prefeito, nos 

termos regimentais, que junto ao setor competente, informações de quando será colocado 

braço de luz nnos postes da Rua Jamil de Oliveira Ramos, no Jardim Santa Rosa, nas 

proximidades do nº 192. 1160/2021 - Vereador Saulo Almeida Golob - Requer ao Sr. 

Prefeito, com relação a VILA BOM JESUS, informações sobre a possibilidade de inclusão 

das ruas Taquarituba e Marechal Deodoro da Fonseca, no programa de recapeamento 

asfáltico, ou substituição de lajotas por pavimento asfáltico como determinar o parecer 

técnico. 1161/2021 - Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao 

Excelentíssimo Dr Mário Tassinari, Prefeito Municipal, informações da possibiliadde de 

extensão de rede de energia para atendimento das familias no local e iluminação em LED 

com a colocação de mais postes de luz na Estrada do Jaó no bairro Ribeirão Fundo. 

1162/2021 - Vereador Julio Cesar Costa Almeida - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, nos termos 

regimentais que junto ao setor competente se possível, providencie a retirada do alambrado 

da antiga quadra e providencie a reforma do pátio externo, da Escola Municipal José Lopes 

Fernandez. 1163/2021 - Vereador Mario Augusto de Souza Nishiyama - Requer ao Sr. 

Prefeito, para que junto ao setor responsável, informe sobre a possibilidade de adotar as 

providências necessárias para realizar a promoção e graduação dos Guardas Municipais 

na carreira, nos termos da Lei nº 3608/2013, a qual dispõe sobre o Estatuto, Plano de 

Carreira e Remuneração da Guarda Civil Municipal de Itapeva, tendo em vista que a 

vigência da Lei Complementar 173/2020 irá se exaurir no último dia do corrente ano. 

1164/2021 - Vereador Mario Augusto de Souza Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para 

que junto ao setor responsável, informe qual referência salarial dos Guardas Municipais está 
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sendo utilizada, bem como, qual é a exigência de escolaridade previstas nos concursos 

públicos realizados para a função. Indicação: 113/2021 - Vereadora Lucimara Woolck 

Santos Antunes - Indica a implantação de uma Unidade de Pronto Atendimento 24 h, ao 

lado da unidade de saúde Jardim Maringá. 114/2021 - Vereadora Lucimara Woolck Santos 

Antunes - Indica a construção de uma praça pública urbanizada com equipamentos para 

exercícios (academia ao ar livre) e playground no Bairro Jardim Nova Esperança, no CDHU 

e na Vila Taquari/São Francisco. 115/2021 - Vereador Gesse Osferido Alves - Indica troca 

de lâmpada no poste da Rua Balduino Severo, na altura do Nº 45, Jardim Virgínia. 116/2021 

- Vereador Ronaldo Pinheiro da Silva - Indica multirao de limpeza na área central da Rodovia 

Pedro Rodrigues Garcia e pintura e corte de gramas na praça Joaozinho do Zicão no Distrito 

Alto da Brancal. 117/2021 - Vereador Ronaldo Pinheiro da Silva - Indica mutirao de limpeza 

na Praça do São Roque pintura e corte de gramas, e limpeza na Espiridaio Lucio Martins 

altura do Bairro Pacova no Distrito do Areia Branca. A Presidência encaminha o Projeto de 

Resolução 12/2021 e os Projetos de Lei 203 e 208/2021 às comissões competentes para 

exarar seus pareceres, e Requerimentos e indicações à Secretaria Administrativa para 

providencias de costume. Proposição de Honraria: Título de Cidadania Itapevense. 

Autoria: Aurea Rosa. Designo os vereadores Vanessa, Lucinha e Debora para compor a 

comissão. Título de Cidadania Itapevense. Autoria: Aurea Rosa. Designo os vereadores 

Saulo, Laercio e Celio para compor a comissão. Título de Cidadania Itapevense. Autoria: 

Roberto Comeron. Designo os vereadores Marinho, Andrei e Ronaldo para compor a 

comissão. Comenda Antônio Furquim Pedroso da Ordem e do Mérito de Itapeva. Autoria. 

Roberto Comeron. Designo os vereadores Ronaldo, Debora e Marinho para compor a 

comissão. Título de Cidadania Itapevense. Autoria: Marinha Nishiyama. Designo os 

vereadores Julio, Gesse e Laercio para compor a comissão. TRIBUNA DO POVO: RENATA 

SANTOS. Assunto: PROGRAMA DO GOVERNO FEDERAL - AUXILIO BRASIL. Com a 

palavra a Sr. Renata agradece o convite da vereadora Aurea. Comenta sobre o Cadastro 

Único, a mais importante ferramenta para medidas públicas, e dentro dele estão os mais 

variados programas sociais. Comenta os programas disponíveis no município, quais são os 

benefícios e quem tem direito ao benefício. Pede para que as famílias façam seus cadastros. 

Se coloca à disposição de toda a população para possíveis dúvidas. A presidência pergunta 

se seria possível fazer uma cartilha para os vereadores, com as principais informações. A 

Sr. Renata explica a diferença entre auxilio emergencial e auxilio Brasil. Aurea Rosa 

agradece a participação. Pergunta quantas pessoas estão recebendo o auxílio no município. 

Renata diz que até o mês referência constavam 10479 famílias, 4611 recebendo bolsa 

família e 68 cadastrados como pessoas em situação de rua. Ronaldo parabeniza pelo 

trabalho. Pergunta sobre o vale gás. Renata diz que existem três tipos de vale gás.  

Comenta a nova lei. Debora agradece pelas informações prestadas. Vanessa agradece a 
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participação. Tarzan cumprimenta a sr. Renata. Comenta a criação de programas sociais. 

Diz que muita gente tem direito a benefícios. Propõem apresentação de Moção em nome 

da Câmara para que a Sabesp cumpra decreto da tarifa social.  Comenta divisão de 

territórios. Andrei cumprimenta Renata. Julio agradece a presença e parabeniza pelo 

trabalho. Gesse agradece a presença e parabeniza pelo trabalho. TEMA LIVRE: Tarzan 

cumprimenta todos. Diz que prefeito tem vontade, mas não tem experiência política. Está 

tranquilo em relação a postura de cada parlamentar. Comenta atendimento médico de 

otorrino e cota de atendimentos. Diz ser necessário programa de agendamento de 

consultas. Comenta georreferenciamento e valores do pregão para aquisição de 

chromebooks e serviço de formação digital. Comenta a falta de planejamento e importância 

de se ter prioridades. Aurea Rosa cumprimenta todos. Comenta importância do diálogo 

entre Legislativo e Executivo. Esteve na prefeitura para se inteirar dos assuntos do 

município. Comenta a questão do hospital municipal. Diz que vereadores têm que fazer sua 

parte e buscar se inteirar dos assuntos do executivo. Comenta as dificuldades enfrentadas 

pela população. Aparte Celio Engue diz que na próxima quarta-feira vai chegar convite para 

dialogo com Prefeito. Continua Aurea dizendo que é necessário dar esse passo, para que 

o povo seja atendido. Saulo Leiteiro cumprimenta todos. Agradece secretária de Meio 

Ambiente pelos trabalhos realizados no Pilão D’água. Agradece secretário Margarido pelos 

trabalhos no Bairro de Cima. Agradece todos os envolvidos pelo trabalho realizado próximo 

à fábrica Itaú. Apresenta vídeo do local. Debora Marcondes cumprimenta todos. Comenta 

dia internacional da luta contra a violência doméstica. Comenta os projetos e requerimentos 

de apresentou sobre o tema e importância do apoio adequado. Comenta reclamações que 

recebeu referente ao CRAS. Diz que na reunião agendada a secretaria não compareceu. 

Pede providencias. Diz que vai encaminhar reclamações ao Ministério Público e propor uma 

CEI caso a questão não seja resolvida. Comenta que solicitou através de requerimento 

informações sobre a situação do vale gás. Não obteve resposta e vai reiterar o pedido. 

Marinho Nishiyama cumprimenta todos. Comenta requerimentos que apresentou sobre a 

possibilidade de adotar as providências necessárias para realizar a promoção e graduação 

dos Guardas Municipais na carreira e sobre qual referência salarial dos Guardas Municipais 

está sendo utilizada, bem como, qual é a exigência de escolaridade previstas nos concursos 

públicos realizados para a função. Diz que a prefeitura está com dinheiro em caixa, mas que 

não se pode gastar sem planejamento. Diz que não vê gestão por parte do executivo. Diz 

que vem cobrando diálogo entre legislativo e executivo. Comenta sobre hospital municipal. 

Ronaldo Pinheiro cumprimenta todos. Parabeniza profissionais da enfermagem pela 

aprovação de PL no Senado. Agradece a Sabesp pelo trabalho no Alto da Brancal. 

Agradece secretária keli pelo trabalho no local. Diz que a Câmara Municipal sempre esteve 

de portas abertas para o executivo. Diz que prefeito não consultou a Câmara em diversos 
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projetos. Aparte Tarzan comenta sobre o PL dos enfermeiros e os vencimentos. Celio Engue 

cumprimenta todos. Comenta requerimento que apresentou sobre revitalização da Praça 

Padre José Pássaro e sobre a EMEI Oscar Vieira Murat. Comenta as obras que estão sendo 

realizadas para amenizar os problemas com a chuva. Diz que prefeito concluiu todas as 

obras que estavam paradas em gestões passadas. Está tornando uma cidade digital. 

Comenta as obras nos bairros Santa Maria Bonfiglioli e zona rural. Comenta sobre hospital 

municipal. Diz que vai ao executivo por conta própria tratar sobre assuntos de seu interesse. 

Aparte Aurea diz que foi ao executivo para se inteirar dos assuntos pertinentes. Diz que 

prefeito atende todos. Julio Ataide cumprimenta todos. Manifesta sua posição em relação 

às emendas do orçamento. Ficou preocupado com a retirada do orçamento da Secretaria 

do Meio Ambiente. Comenta sobre aterro sanitário. Diz que será contrário a todas as 

emendas que estão retirando recursos da Secretaria. Diz querer ver o aterro em 

funcionamento. Aparte Laercio diz gostaria de deixar claro que a comissão de economia 

busca um posicionamento técnico, e que é necessário entender que as emendas são não 

impositivas. Vanessa parabeniza o vereador pela fala. Se coloca contraria às emendas. A 

presidência suspende os trabalhos pelo tempo de quatro minutos para discutir o modo de 

votação das emendas. Retomando os trabalhos - ORDEM DO DIA: Célio Cesar Rosa Engue 

pede a retirada de Pauta das Emendas 270/2021, 271/2021, 272/2021, 273/2021, 274/2021, 

275/2021, 276/2021, 277/2021, 280/2021 e 294/2021. Paulo Roberto Tarzã dos Santos 

pede a retirada de Pauta das Emendas 243/201, 244/2021 e 281/2021. Leitura de Emenda 

1/2021 - Mario Augusto de Souza Nishiyama - Emenda impositiva para CAPS - AD - 

CUSTEIO DE PROJETOS/OFICINAS no valor de R$ 15.000,00. Colocado em discussão e 

votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 2/2021 - Julio Cesar Costa 

Almeida - Emenda impositiva para LAR VICENTINO DE ITAPEVA no valor de R$ 32.853,67. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

3/2021 - Julio Cesar Costa Almeida - Emenda impositiva para COMUNIDADE 

TERAPEUTICA SALVA VIDAS no valor de R$ 20.000,00. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 4/2021 - Julio Cesar Costa Almeida - 

Emenda impositiva para ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE 

ITAPEVA no valor de R$ 10.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado 

por todos. Leitura de Emenda 5/2021 - Julio Cesar Costa Almeida - Emenda impositiva 

para ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE ITAPEVA no valor de 

R$ 10.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura 

de Emenda 6/2021 - Ronaldo Pinheiro da Silva - Emenda impositiva para UNIDADE 

BÁSICA DE SAÚDE DO ALTO DA BRANCAL no valor de R$ 15.000,00. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 7/2021 - Saulo 

Almeida Golob - Emenda impositiva para ACADEMIA AO AR LIVRE, EM UM TERRENO 
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MUNICIPAL AO LADO DO PSF , LOCALIZADO NO JARDIM SANTA MARINA no valor de 

R$ 25.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura 

de Emenda 8/2021 - Julio Cesar Costa Almeida - Emenda impositiva para LAR DO AMOR 

no valor de R$ 10.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por 

todos. Leitura de Emenda 9/2021 - Saulo Almeida Golob - Emenda impositiva para CASA 

DA ESPERANÇA DE ITAPEVA (GRUPO SALVA VIDAS) no valor de R$ 20.000,00. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

10/2021 - Ronaldo Pinheiro da Silva - Emenda impositiva para LAR VICENTINO DE 

ITAPEVA no valor de R$ 30.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado 

por todos. Leitura de Emenda 11/2021 - Saulo Almeida Golob - Emenda impositiva para 

RECRIA no valor de R$ 15.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado 

por todos. Leitura de Emenda 12/2021 - Julio Cesar Costa Almeida - Emenda impositiva 

para CORPORAÇÃO MUSICAL LIRA ITAPEVENSE no valor de R$ 5.000,00. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 13/2021 - Saulo 

Almeida Golob - Emenda impositiva para COMUNIDADE TERAPEUTICA SALVA VIDAS no 

valor de R$ 50.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura de Emenda 14/2021 - Ronaldo Pinheiro da Silva - Emenda impositiva para CASA 

DA ESPERANÇA - GRUPO SALVA VIDAS no valor de R$ 10.000,00. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 15/2021 - Paulo 

Roberto Tarzã dos Santos - Emenda impositiva para ASSOCIACAO BENEFICIENTE AO 

TEU ENCONTRO - BERSEBA no valor de R$ 148.853,67. Colocado em discussão e 

votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 16/2021 - Gesse Osferido 

Alves - Emenda impositiva para COMUNIDADE TERAPÊUTICA SALVA VIDAS no valor de 

R$ 20.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura 

de Emenda 17/2021 - Paulo Roberto Tarzã dos Santos - Emenda impositiva para 

COOPERATIVA SANTA MARIA no valor de R$ 20.000,00. Colocado em discussão e 

votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 18/2021 - Paulo Roberto 

Tarzã dos Santos - Emenda impositiva para COOPERATIVA COOPERSEL no valor de R$ 

20.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Emenda 19/2021 - Gesse Osferido Alves - Emenda impositiva para COMUNIDADE 

TERAPÊUTICA MÃE DA VIDA no valor de R$ 16.475,61. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 20/2021 - Gesse Osferido Alves - 

Emenda impositiva para ASSOCIAÇÃO DOS DEFICIENTES VISUAIS DE ITAPEVA E 

REGIÃO (LUZ DA VISÃO) no valor de R$ 16.475,61. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 21/2021 - Gesse Osferido Alves - 

Emenda impositiva para LAR VICENTINO DE ITAPEVA no valor de R$ 30.000,00. Colocado 

em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 22/2021 - 
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Gesse Osferido Alves - Emenda impositiva para APAE - ASSOCIAÇÃO DOS PAIS E 

AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE ITAPEVA no valor de R$ 16.475,61. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 23/2021 - Gesse 

Osferido Alves - Emenda impositiva para CHACARA BERSEBA (ASSOCIAÇÃO 

BENEFICENTE AO TEU ENCONTRO) no valor de R$ 16.475,61. Colocado em discussão 

e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 24/2021 - Gesse Osferido 

Alves - Emenda impositiva para CAPS AD (CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL 

ALCOOL E DROGAS) no valor de R$ 16.475,62. Colocado em discussão e votação únicas, 

foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 25/2021 - Saulo Almeida Golob - Emenda 

impositiva para ASSOCIAÇÃO DE MOTOCICLISMO DO SUDOESTE PAULISTA no valor 

de R$ 25.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura de Emenda 26/2021 - Gesse Osferido Alves - Emenda impositiva para 

ASSOCIAÇÃO DOS DEFICIENTES RENAIS CRONICOS DE ITAPEVA E REGIÃO no valor 

de R$ 16.475,61. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura de Emenda 27/2021 - Saulo Almeida Golob - Emenda impositiva para LAR 

VICENTINO no valor de R$ 98.853,67. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 28/2021 - Gesse Osferido Alves - Emenda 

impositiva para CASA DA ESPERANÇA DE ITAPEVA (GRUPO SALVA VIDAS) no valor de 

R$ 18.770,73. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura 

de Emenda 29/2021 - Saulo Almeida Golob - Emenda impositiva para COOPERATIVA 

SANTA MARIA no valor de R$ 20.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 30/2021 - Gesse Osferido Alves - Emenda 

impositiva para RECRIA (RECANTO DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DA PAROQUIA 

SANT'ANA) no valor de R$ 18.770,73. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 31/2021 - Saulo Almeida Golob - Emenda 

impositiva para COOPERATIVA COOPERSEL no valor de R$ 20.000,00. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 32/2021 - Gesse 

Osferido Alves - Emenda impositiva para E.M.E.I EDNA MUZEL DE MOURA no valor de R$ 

20.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Emenda 33/2021 - Gesse Osferido Alves - Emenda impositiva para COOPERATIVA SANTA 

MARIA no valor de R$ 10.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado 

por todos. Leitura de Emenda 34/2021 - Gesse Osferido Alves - Emenda impositiva para 

COOPERATIVA COOPERSEL no valor de R$ 10.000,00. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 35/2021 - Gesse Osferido Alves - 

Emenda impositiva para SOS PROTETORES ANIMAIS DE ITAPEVA no valor de R$ 

7.500,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Emenda 36/2021 - Gesse Osferido Alves - Emenda impositiva para VILA DIGNIDADE 
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(CONDOMÍNIO MELHOR VIVER) no valor de R$ 18.770,73. Colocado em discussão e 

votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 37/2021 - Gesse Osferido 

Alves - Emenda impositiva para PROJETO ESPERANÇA (ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE 

AO TEU ENCONTRO) no valor de R$ 18.770,73. Colocado em discussão e votação únicas, 

foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 38/2021 - Ronaldo Pinheiro da Silva - Emenda 

impositiva para COMUNIDADE TERAPÊUTICA SALVA VIDAS no valor de R$ 10.000,00. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

39/2021 - Ronaldo Pinheiro da Silva - Emenda impositiva para ASSOCIAÇÃO DE 

DEFICIENTES VISUAIS DE ITAPEVA E REGIÃO LUZ DA VISÃO no valor de R$ 15.000,00. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

40/2021 - Ronaldo Pinheiro da Silva - Emenda impositiva para APAE - ASSOCIAÇÃO DE 

PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE ITAPEVA no valor de R$ 15.000,00. Colocado 

em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 41/2021 - 

Laercio Lopes - Emenda impositiva para FUT SOCIAL ASSOCIAÇÃO ESPORTIVA no valor 

de R$ 10.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura de Emenda 42/2021 - Ronaldo Pinheiro da Silva - Emenda impositiva para ACDC - 

ASSOCIAÇÃO DOS CENTROS DE DESENVOLVIMENTO DA CRIANÇA no valor de R$ 

15.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Emenda 43/2021 - Ronaldo Pinheiro da Silva - Emenda impositiva para COMUNIDADE 

TERAPÊUTICA MÃE DA VIDA no valor de R$ 20.000,00. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 44/2021 - Mario Augusto de Souza 

Nishiyama - Emenda impositiva para COMUNIDADE TERAPÊUTICA SALVA VIDAS no 

valor de R$ 40.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura de Emenda 45/2021 - Ronaldo Pinheiro da Silva - Emenda impositiva para 

UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DO BAIRRO SÃO ROQUE no valor de R$ 10.000,00. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

46/2021 - Julio Cesar Costa Almeida - Emenda impositiva para SECRETARIA DE 

ESPORTE no valor de R$ 10.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 47/2021 - Julio Cesar Costa Almeida - Emenda 

impositiva para SECRETARIA DE ESPORTE no valor de R$ 10.000,00. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 48/2021 - Julio 

Cesar Costa Almeida - Emenda impositiva para COOPERATIVA SANTA MARIA - 

COOPERATIVA DE CATADORES / ITAPEVA no valor de R$ 7.500,00. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 49/2021 - Julio 

Cesar Costa Almeida - Emenda impositiva para COOPERATIVA COOPERSEL- 

COOPERATIVA DE MATERIAS RECICLAVEIS/ITAPEVA no valor de R$ 7.500,00. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2021 - 2024 

 

 
 
 

 

Rubrica: .           

59 

 EXERCÍCIO DE 2021   LIVRO Nº.: 008 PAG.: 059 

  
50/2021 - Julio Cesar Costa Almeida - Emenda impositiva para RECRIA - RECANTO DA 

CRIANÇA E DO ADOLESCENTE /ITAPEVA no valor de R$ 20.000,00. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 51/2021 - Julio 

Cesar Costa Almeida - Emenda impositiva para ASSOCIAÇÃO DOS DEFICIENTES 

RENAIS CRONICOS no valor de R$ 10.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, 

foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 52/2021 - Ronaldo Pinheiro da Silva - Emenda 

impositiva para CRAS - CENTRO DE REFERÊNCIA DA ASSISTÊNCIA SOCIAL DO 

BAIRRO SANTA MARIA no valor de R$ 10.000,00. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 53/2021 - Julio Cesar Costa Almeida 

- Emenda impositiva para EMEI CINIRA FARIA GODOY no valor de R$ 10.000,00. Colocado 

em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 54/2021 - 

Julio Cesar Costa Almeida - Emenda impositiva para EMEI MARIA GONÇALVES 

RODRIGUES no valor de R$ 15.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 55/2021 - Julio Cesar Costa Almeida - Emenda 

impositiva para ESCOLA MUNICIPAL JOSÉ LOPES FERNANDEZ no valor de R$ 4.426,83. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

56/2021 - Ronaldo Pinheiro da Silva - Emenda impositiva para COOPERSEL - 

COOPERATIVA SOLIDÁRIA DE COLETA SELETIVA DE ITAPEVA E REGIÃO no valor de 

R$ 10.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura 

de Emenda 57/2021 - Ronaldo Pinheiro da Silva - Emenda impositiva para ESCOLA JOSÉ 

SEBASTIÃO HERRERA - ALTO DA BRANCAL no valor de R$ 10.000,00. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 58/2021 - 

Ronaldo Pinheiro da Silva - Emenda impositiva para ESCOLA PROFESSORA HILDA 

FRIDA GHERING GEMINIANI no valor de R$ 10.000,00. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 59/2021 - Julio Cesar Costa Almeida 

- Emenda impositiva para ASSOCIAÇÃO DESPORTIVO E RECREAÇÃO GICA PIMENTEL 

no valor de R$ 5.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por 

todos. Leitura de Emenda 60/2021 - Ronaldo Pinheiro da Silva - Emenda impositiva para 

RECRIA - RECANTO DO MENOR DA PARÓQUIA SANTANA no valor de R$ 20.000,00. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

61/2021 - Ronaldo Pinheiro da Silva - Emenda impositiva para COOPERATIVA SANTA 

MARIA - COOPERATIVA DE TRABALHO DOS CATADORES E CATADORAS DE 

MATERIAL RECICLÁVEL DE ITAPEVA no valor de R$ 10.000,00. Colocado em discussão 

e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 62/2021 - Ronaldo Pinheiro 

da Silva - Emenda impositiva para AAIPA - ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS ITAPEVENSES 

PROTETORES DOS ANIMAIS no valor de R$ 7.000,00. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 63/2021 - Ronaldo Pinheiro da Silva - 
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Emenda impositiva para CRECHE LAR DO AMOR ITAPEVA no valor de R$ 10.000,00. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

64/2021 - Ronaldo Pinheiro da Silva - Emenda impositiva para ALTO DA BRANCAL - RUA 

DAS PALMEIRAS - PALMEIRINHA no valor de R$ 10.000,00. Colocado em discussão e 

votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 65/2021 - Ronaldo Pinheiro 

da Silva - Emenda impositiva para TIMES DE FUTEBOL AMADOR DA ZONA RURAL no 

valor de R$ 5.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura de Emenda 66/2021 - Julio Cesar Costa Almeida - Emenda impositiva para 

COMUNIDADE TERAPEUTICA MÃE DA VIDA no valor de R$ 20.000,00. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 67/2021 - Gesse 

Osferido Alves - Emenda impositiva para CENTRO ESPORTIVO GICA PIMENTEL no valor 

de R$ 18.770,75. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura de Emenda 68/2021 - Áurea Aparecida Rosa - Emenda impositiva para GRUPO 

CÓDIGO DE HONRA no valor de R$ 25.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, 

foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 69/2021 - Ronaldo Pinheiro da Silva - Emenda 

impositiva para CAMPO DE FUTEBOL DO BAIRRO PACOVA no valor de R$ 5.000,00. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

70/2021 - Ronaldo Pinheiro da Silva - Emenda impositiva para ASSOCIAÇÃO 

DESPORTIVA E RECREATIVA GICA PIMENTEL no valor de R$ 5.000,00. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 71/2021 - Áurea 

Aparecida Rosa - Emenda impositiva para COOPERATIVA DA SANTA MARIA (JANAINA 

ALVES) no valor de R$ 14.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado 

por todos. Leitura de Emenda 72/2021 - Ronaldo Pinheiro da Silva - Emenda impositiva 

para UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DO BAIRRO PACOVA no valor de R$ 10.000,00. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

73/2021 - José Roberto Comeron - Emenda impositiva para ENTIDADE ACDC no valor de 

R$ 38.700,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura 

de Emenda 74/2021 - José Roberto Comeron - Emenda impositiva para ENTIDADE 

INSTITUTO PLANETA TERRA no valor de R$ 28.700,00. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 75/2021 - José Roberto Comeron - 

Emenda impositiva para ENTIDADE SOS ANIMAIS no valor de R$ 13.700,00. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 76/2021 - José 

Roberto Comeron - Emenda impositiva para ENTIDADE AAIPA no valor de R$ 13.700,00. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

77/2021 - José Roberto Comeron - Emenda impositiva para ENTIDADE LAR VICENTINO 

DE ITAPEVA no valor de R$ 20.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 78/2021 - José Roberto Comeron - Emenda 
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impositiva para ENTIDADE "SALVA VIDAS" no valor de R$ 20.000,00. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 79/2021 - José 

Roberto Comeron - Emenda impositiva para APLICAÇÃO DIRETA NA SECRET. JUVENT, 

ESPORT E LAZER no valor de R$ 13.700,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 80/2021 - José Roberto Comeron - Emenda 

impositiva para ENTIDADE COOPERATIVA SANTA MARIA no valor de R$ 13.700,00. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

81/2021 - José Roberto Comeron - Emenda impositiva para ENTIDADE COOPERATIVA 

COOPERSEL no valor de R$ 8.700,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 82/2021 - Lucimara Woolck Santos Antunes - 

Emenda impositiva para COMUNIDADE TERAPÊUTICA SALVA VIDAS no valor de R$ 

28.853,67. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Emenda 83/2021 - Lucimara Woolck Santos Antunes - Emenda impositiva para RECANTO 

DA CRIANCA E ADOLESCENTE DA PAROQUIA SANTANNA RECRIA no valor de R$ 

15.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Emenda 84/2021 - Julio Cesar Costa Almeida - Emenda impositiva para ACDC 

ASSOCIAÇÃO DOS CENTROS DE DESENVOLVIMENTO DA CRIANÇA/ITAPEVA no 

valor de R$ 5.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura de Emenda 85/2021 - Lucimara Woolck Santos Antunes - Emenda impositiva para 

LAR DO AMOR CRECHE no valor de R$ 10.000,00. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 86/2021 - Lucimara Woolck Santos 

Antunes - Emenda impositiva para CASA DA ESPERANÇA DE ITAPEVA (GRUPO SALVA 

VIDAS) no valor de R$ 10.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado 

por todos. Leitura de Emenda 87/2021 - Lucimara Woolck Santos Antunes - Emenda 

impositiva para AVACCI no valor de R$ 10.000,00. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 88/2021 - Lucimara Woolck Santos 

Antunes - Emenda impositiva para PROJETO ESPERANÇA (MARANATA) no valor de R$ 

10.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Emenda 89/2021 - Lucimara Woolck Santos Antunes - Emenda impositiva para ADESAI no 

valor de R$ 10.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura de Emenda 90/2021 - Lucimara Woolck Santos Antunes - Emenda impositiva para 

COOPERATIVA SANTA MARIA (RECICLAGEM) no valor de R$ 20.000,00. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 91/2021 - 

Lucimara Woolck Santos Antunes - Emenda impositiva para ASSOCIAÇÃO DE 

MOTOCICLISMO DO SUDOESTE PAULISTA AMSP no valor de R$ 10.000,00. Colocado 

em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 92/2021 - 

Lucimara Woolck Santos Antunes - Emenda impositiva para GUARDA CIVIL MUNICIPAL 
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GCM no valor de R$ 15.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado 

por todos. Leitura de Emenda 93/2021 - Lucimara Woolck Santos Antunes - Emenda 

impositiva para ASSOCIAÇÃO SOS PROTETORES DOS ANIMAIS DE ITAPEVA no valor 

de R$ 5.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura 

de Emenda 94/2021 - Lucimara Woolck Santos Antunes - Emenda impositiva para 

ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS ITAPEVENSES PROTETORES DOS ANIMAIS AAIPA no 

valor de R$ 5.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura de Emenda 95/2021 - Lucimara Woolck Santos Antunes - Emenda impositiva para 

COMUNIDADE TERAPÊUTICA MÃE DA VIDA no valor de R$ 15.000,00. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 96/2021 - 

Lucimara Woolck Santos Antunes - Emenda impositiva para CHÁCARA BERSEBA no valor 

de R$ 20.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura de Emenda 97/2021 - Lucimara Woolck Santos Antunes - Emenda impositiva para 

LUZ DA VISÃO no valor de R$ 17.500,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 98/2021 - Lucimara Woolck Santos Antunes - 

Emenda impositiva para LAR VICENTINO no valor de R$ 20.000,00. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 99/2021 - 

Lucimara Woolck Santos Antunes - Emenda impositiva para ASSOCIAÇÃO DE PAIS E 

AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS APAE no valor de R$ 20.000,00. Colocado em discussão 

e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 100/2021 - Lucimara Woolck 

Santos Antunes - Emenda impositiva para ASSOCIAÇÃO DOS DEFICIENTES RENAIS 

CRÔNICOS no valor de R$ 17.500,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 101/2021 - Lucimara Woolck Santos Antunes - 

Emenda impositiva para ALFA E OMEGA no valor de R$ 10.000,00. Colocado em discussão 

e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 102/2021 - Lucimara Woolck 

Santos Antunes - Emenda impositiva para SECRETARIA DA JUVENTUDE ESPORTES 

LAZER E EVENTOS no valor de R$ 28.853,67. Colocado em discussão e votação únicas, 

foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 103/2021 - Vanessa Valerio de Almeida Silva 

- Emenda impositiva para ACDC- ASSOCIAÇÃO DOS CENTROS DE 

DESENVOLVIMENTO DA CRIANÇA no valor de R$ 40.000,00. Colocado em discussão e 

votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 104/2021 - Vanessa Valerio 

de Almeida Silva - Emenda impositiva para AAIPA ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS 

ITAPEVENSES PROTETORES DOS ANIMAIS no valor de R$ 10.000,00. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 105/2021 - 

Vanessa Valerio de Almeida Silva - Emenda impositiva para LAR DO AMOR no valor de R$ 

40.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Emenda 106/2021 - Vanessa Valerio de Almeida Silva - Emenda impositiva para AMSP- 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2021 - 2024 

 

 
 
 

 

Rubrica: .           

63 

 EXERCÍCIO DE 2021   LIVRO Nº.: 008 PAG.: 063 

  
ASSOCIAÇÃO DEMOTOCICLISMO DO SUDOESTE PAULISTA no valor de R$ 10.000,00. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

107/2021 - Vanessa Valerio de Almeida Silva - Emenda impositiva para COOPERSEL no 

valor de R$ 2.500,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura de Emenda 108/2021 - Vanessa Valerio de Almeida Silva - Emenda impositiva para 

COOPERATIVA SANTA MARIA no valor de R$ 2.500,00. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 109/2021 - Vanessa Valerio de 

Almeida Silva - Emenda impositiva para RECRIA RECANTO DA CRIANÇA E 

ADOLESCENTE no valor de R$ 3.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 110/2021 - Vanessa Valerio de Almeida Silva - 

Emenda impositiva para SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE no valor de R$ 5.000,00. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

111/2021 - Vanessa Valerio de Almeida Silva - Emenda impositiva para SECRETARIA DE 

ESPORTES no valor de R$ 23.853,67. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 112/2021 - Vanessa Valerio de Almeida Silva - 

Emenda impositiva para ASSOSSIAÇÃO SOS PROTETORES DE ANIMAIS DE ITAPEVA 

SP no valor de R$ 5.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por 

todos. Leitura de Emenda 113/2021 - Mario Augusto de Souza Nishiyama - Emenda 

impositiva para LUZ DA VISÃO no valor de R$ 20.000,00. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 114/2021 - Mario Augusto de Souza 

Nishiyama - Emenda impositiva para LAR VICENTINO no valor de R$ 20.000,00. Colocado 

em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 115/2021 - 

Mario Augusto de Souza Nishiyama - Emenda impositiva para COMUNIDADE 

TERAPÊUTICA MÃE DA VIDA no valor de R$ 15.000,00. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 116/2021 - Mario Augusto de Souza 

Nishiyama - Emenda impositiva para UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DA VILA APARECIDA 

no valor de R$ 15.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por 

todos. Leitura de Emenda 117/2021 - Mario Augusto de Souza Nishiyama - Emenda 

impositiva para SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE ITAPEVA no valor de R$ 23.853,67. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

118/2021 - Mario Augusto de Souza Nishiyama - Emenda impositiva para E.M ZITA 

FERRARI no valor de R$ 12.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 119/2021 - Mario Augusto de Souza Nishiyama - 

Emenda impositiva para ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS DE ITAPEVA PROTETORES DOS 

ANIMAIS - AAIPA no valor de R$ 20.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 120/2021 - Mario Augusto de Souza Nishiyama - 

Emenda impositiva para ASSOCIAÇÃO DE VOLUNTÁRIOS DE APOIO DO COMBATE AO 
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CÂNCER DE ITAPEVA - AVACCI no valor de R$ 12.000,00. Colocado em discussão e 

votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 121/2021 - Mario Augusto de 

Souza Nishiyama - Emenda impositiva para RECANTO DA CRIANÇA E ADOLESCENTE 

DA PARÓQUIA SANTANNA - RECRIA no valor de R$ 12.000,00. Colocado em discussão 

e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 122/2021 - Mario Augusto 

de Souza Nishiyama - Emenda impositiva para GUARDA CIVIL MUNICIPAL no valor de R$ 

25.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Emenda 123/2021 - Mario Augusto de Souza Nishiyama - Emenda impositiva para CANIL 

DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL no valor de R$ 6.000,00. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 124/2021 - Mario Augusto de Souza 

Nishiyama - Emenda impositiva para CANIL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL no valor de 

R$ 8.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura 

de Emenda 125/2021 - Mario Augusto de Souza Nishiyama - Emenda impositiva para 

ROMU - GUARDA CIVIL MUNICIPAL no valor de R$ 5.000,00. Colocado em discussão e 

votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 126/2021 - Mario Augusto de 

Souza Nishiyama - Emenda impositiva para ASSOCIAÇÃO "SOS PROTETORES" DE 

ANIMAIS DE ITAPEVA/SP no valor de R$ 14.000,00. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 127/2021 - Mario Augusto de Souza 

Nishiyama - Emenda impositiva para ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA “GICA PIMENTEL” no 

valor de R$ 4.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura de Emenda 128/2021 - Mario Augusto de Souza Nishiyama - Emenda impositiva 

para EMEI PROFESSORA EDNA MUZEL DE MOURA no valor de R$ 8.000,00. Colocado 

em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 129/2021 - 

Mario Augusto de Souza Nishiyama - Emenda impositiva para ASSOCIAÇÃO DOS 

AMIGOS DE ITAPEVA PROTETORES DOS ANIMAIS - AAIPA no valor de R$ 2.853,67. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

130/2021 - Célio Cesar Rosa Engue - Emenda impositiva para ASSOCIAÇÃO SOS 

PROTETORES DE ANIMAIS DE ITAPEVA SP no valor de R$ 20.000,00. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 131/2021 - Julio 

Cesar Costa Almeida - Emenda impositiva para UNIDADE BASICA DE SAÚDE PARQUE 

SÃO JORGE no valor de R$ 25.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 132/2021 - Mario Augusto de Souza Nishiyama - 

Emenda impositiva para INSTITUIÇÃO DE ACOLHIMENTO PROFESSORA MARLI 

APARECIDA DE SOUZA VERNEQUE - CASA TRANSITÓRIA no valor de R$ 10.000,00. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

133/2021 - Julio Cesar Costa Almeida - Emenda impositiva para UNIDADE BASICA DE 

SAÚDE BAIRRO DO PACOVA no valor de R$ 11.000,00. Colocado em discussão e votação 
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únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 134/2021 - Julio Cesar Costa Almeida 

- Emenda impositiva para UNIDADE BASICA DE SAÚDE PARQUE CIMENTOLANDIA no 

valor de R$ 10.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura de Emenda 135/2021 - Julio Cesar Costa Almeida - Emenda impositiva para 

UNIDADE BASICA DE SAÚDE VILA ISABEL no valor de R$ 10.000,00. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 136/2021 - Célio 

Cesar Rosa Engue - Emenda impositiva para AAIPA - ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS 

ITAPEVENSES PROTETORES DOS ANIMAIS no valor de R$ 20.000,00. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 137/2021 - Mario 

Augusto de Souza Nishiyama - Emenda impositiva para INSTITUTO DE PESQUISA E 

EDUCAÇÃO AMBIENTAL PLANETA TERRA no valor de R$ 10.000,00. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 138/2021 - Célio 

Cesar Rosa Engue - Emenda impositiva para ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS 

QUILOMBOS JAÓ no valor de R$ 20.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 139/2021 - Célio Cesar Rosa Engue - Emenda 

impositiva para COOPERATIVA DE TRABALHO DOS CATADORES E CATADORAS DE 

MATERIAL RECICLÁVEL DE ITAPEVA – UNIDOS PELO FUTURO no valor de R$ 

20.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Emenda 140/2021 - Célio Cesar Rosa Engue - Emenda impositiva para COOPERSEL – 

COOPERATIVA SOLIDÁRIA DE COLETA SELETIVA DE ITAPEVA E REGIÃO no valor de 

R$ 20.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura 

de Emenda 141/2021 - Célio Cesar Rosa Engue - Emenda impositiva para ASSOCIAÇÃO 

HIGASHI DE KARATÊ-DO no valor de R$ 15.000,00. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 142/2021 - Célio Cesar Rosa Engue - 

Emenda impositiva para AVACCI - ASSOCIAÇÃO DOS VOLUNTÁRIOS DE APOIO E 

COMBATE AO CÂNCER DE ITAPEVA no valor de R$ 23.853,67. Colocado em discussão 

e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 143/2021 - Célio Cesar 

Rosa Engue - Emenda impositiva para ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE AO TEU 

ENCONTRO - BERSEBA no valor de R$ 89.000,00. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 144/2021 - Célio Cesar Rosa Engue - 

Emenda impositiva para ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS QUILOMBOS JAÓ 

no valor de R$ 10.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por 

todos. Leitura de Emenda 145/2021 - Paulo Roberto Tarzã dos Santos - Emenda impositiva 

para ADESAI - ASSOCIAÇÃO PARA DESENVOLVIMENTO EDUCACIONAL E SOCIAL DO 

ADOLESCENTE DE ITAPEVA no valor de R$ 15.000,00. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 146/2021 - Paulo Roberto Tarzã dos 

Santos - Emenda impositiva para INSTITUTO PLANETA TERRA no valor de R$ 15.000,00. 
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Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

147/2021 - Paulo Roberto Tarzã dos Santos - Emenda impositiva para CASA DA 

ESPERANÇA DE ITAPEVA (GRUPO SALVA VIDAS) no valor de R$ 18.853,67. Colocado 

em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 148/2021 - 

Paulo Roberto Tarzã dos Santos - Emenda impositiva para ASSOCIAÇÃO DOS 

DEFICIENTES VISUAIS DE ITAPEVA E REGIÃO LUZ DA VISÃO no valor de R$ 20.000,00. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

149/2021 - Paulo Roberto Tarzã dos Santos - Emenda impositiva para ASSOCIAÇÃO 

DESPORTIVA E RECREATIVA GICA PIMENTEL no valor de R$ 20.000,00. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 150/2021 - Célio 

Cesar Rosa Engue - Emenda impositiva para COMUNIDADE TERAPÊUTICA SALVA 

VIDAS no valor de R$ 19.853,67. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado 

por todos. Leitura de Emenda 151/2021 - Célio Cesar Rosa Engue - Emenda impositiva 

para LAR VICENTINO DE ITAPEVA no valor de R$ 40.000,00. Colocado em discussão e 

votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 152/2021 - Áurea Aparecida 

Rosa - Emenda impositiva para CENTRO TERAPEUTICO CRISTÃO SALVA VIDAS no 

valor de R$ 28.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura de Emenda 153/2021 - Vanessa Valerio de Almeida Silva - Emenda impositiva para 

SANTA CASA DE MISERICORDIA DE ITAPEVA no valor de R$ 70.000,00. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 154/2021 - 

Vanessa Valerio de Almeida Silva - Emenda impositiva para ASSOC DOS DEFICIENTES 

VISUAIS DE ITAPEVA E REGIÃO LUZ DA VISÃO no valor de R$ 8.142,27. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 155/2021 - 

Vanessa Valerio de Almeida Silva - Emenda impositiva para ASSOCIAÇÃO DOS 

DEFICIENTES RENAIS CRONICOS DE ITAPEVA E REGIÃO no valor de R$ 8.142,27. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

156/2021 - Vanessa Valerio de Almeida Silva - Emenda impositiva para CENTRO 

TERAPEUTICO CRISTÃO SALVA VIDAS no valor de R$ 8.142,27. Colocado em discussão 

e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 157/2021 - Paulo Roberto 

Tarzã dos Santos - Emenda impositiva para ASSOCIAÇÃO SOS PROTETORES DE 

ANIMAIS DE ITAPEVA SP no valor de R$ 5.000,00. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 158/2021 - Paulo Roberto Tarzã dos 

Santos - Emenda impositiva para AAIPA - ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS ITAPEVENSES 

PROTETORES DOS ANIMAIS no valor de R$ 5.000,00. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 159/2021 - Vanessa Valerio de 

Almeida Silva - Emenda impositiva para LAR VICENTINO DE ITAPEVA no valor de R$ 

8.142,27. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 
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Emenda 160/2021 - Vanessa Valerio de Almeida Silva - Emenda impositiva para APAE DE 

ITAPEVA no valor de R$ 8.142,27. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado 

por todos. Leitura de Emenda 161/2021 - Vanessa Valerio de Almeida Silva - Emenda 

impositiva para COMUNIDADE TERAPEUTICA MÃE DA VIDA no valor de R$ 8.142,32. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

162/2021 - José Roberto Comeron - Emenda impositiva para PSF PACOVA no valor de R$ 

20.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Emenda 163/2021 - José Roberto Comeron - Emenda impositiva para PSF SÃO ROQUE 

no valor de R$ 20.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por 

todos. Leitura de Emenda 164/2021 - José Roberto Comeron - Emenda impositiva para 

PSF MORADA DO BOSQUE no valor de R$ 10.000,00. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 165/2021 - José Roberto Comeron - 

Emenda impositiva para PSF PARQUE SAO JORGE no valor de R$ 10.000,00. Colocado 

em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 166/2021 - 

José Roberto Comeron - Emenda impositiva para SECRETARIA DE SAUDE - AGENTES 

DE SAUDE DE ITAPEVA no valor de R$ 5.000,00. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 167/2021 - José Roberto Comeron - 

Emenda impositiva para AQUISIÇÃO DE MOTOS PARA GCM no valor de R$ 10.700,00. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

168/2021 - José Roberto Comeron - Emenda impositiva para CLUBE DA VIOLA no valor de 

R$ 2.700,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura 

de Emenda 169/2021 - José Roberto Comeron - Emenda impositiva para ASSOCIACAO 

HIGASHI DE KARATE no valor de R$ 4.550,00. Colocado em discussão e votação únicas, 

foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 170/2021 - Débora Marcondes Silva Ferraresi 

- Emenda impositiva para ESCOLA  MUNICIPAL ANTONIO MAISANO - LIVROS PARA 

BIBLIOTECA no valor de R$ 15.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 171/2021 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - 

Emenda impositiva para GUARDA MUNICIPAL - 01 MOTO no valor de R$ 22.000,00. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

172/2021 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Emenda impositiva para ESCOLA 

MUNICIPAL JUAREZ COSTA - BAIRRO DO JAÓ (PROJETO DE LEITURA) no valor de R$ 

3.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Emenda 173/2021 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Emenda impositiva para 

PARQUINHO DE MADEIRA PARA AS CRIANÇAS NA PRAÇA RUBENS ANTONIO 

PRESTES - JARDIM POR DO SOL no valor de R$ 3.000,00. Colocado em discussão e 

votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 174/2021 - Débora Marcondes 

Silva Ferraresi - Emenda impositiva para UNIDADE DE SAUDE DA SANTA MARIA - 
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TELEVISÃO  75 POLEGADAS E UM DATA SHOW no valor de R$ 6.500,00. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 175/2021 - 

Débora Marcondes Silva Ferraresi - Emenda impositiva para PLAYGROUND E ACADEMIA 

AO AR LIVRE NA VILA DOS COMERCIÁRIOS/ JARDIM SÃO PAULO no valor de R$ 

7.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Emenda 176/2021 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Emenda impositiva para 

VESTIÁRIO DENTRO DO CAMPO GUARANI E ALAMBRADO ENTORNO DO CAMPO no 

valor de R$ 15.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura de Emenda 177/2021 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Emenda impositiva para 

KIT ESPORTE (JOGO DE CAMISA, BOLA, REDE) PARA BAIRROS: KANTIAN 

(CRIANÇA), AVENCAL (ADULTO), SANTA MARIA (ADULTO E DE CRIANÇA) E VILA 

BOAVA (ADULTO) no valor de R$ 10.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 178/2021 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - 

Emenda impositiva para CASA TRANSITÓRIA - ELABORAÇÃO DO LTCAT – LAUDO 

TÉCNICO DAS CONDIÇÕES AMBIENTAIS DO TRABALHO no valor de R$ 4.000,17. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

179/2021 - Julio Cesar Costa Almeida - Emenda impositiva para INSTITUTO HISTÓRICO, 

GEOGRÁFICO E GENEALÓGICO DE ITAPEVA. no valor de R$ 5.000,00. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 180/2021 - Julio 

Cesar Costa Almeida - Emenda impositiva para ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES 

RURAIS QUILOMBO JAÓ no valor de R$ 10.000,00. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 181/2021 - Laercio Lopes - Emenda 

impositiva para ASSOCIACAO HIGASHI DE KARATE no valor de R$ 25.000,00. Colocado 

em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 182/2021 - 

Débora Marcondes Silva Ferraresi - Emenda impositiva para ENTIDADE LUZ DA VISÃO no 

valor de R$ 10.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura de Emenda 183/2021 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Emenda impositiva para 

ASSOCIAÇÃO  DESPORTIVA E RECRATIVA GICA PIMENTEL no valor de R$ 5.000,00. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

184/2021 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Emenda impositiva para ASSOCIAÇÃO 

SOS PROTETORES DE ANIMAIS DE ITAPEVA/SP no valor de R$ 5.000,00. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 185/2021 - 

Débora Marcondes Silva Ferraresi - Emenda impositiva para COOPERATIVA SANTA 

MARIA - COOPERATIVA DE TRABALHO DOS CATADORES E CATADORAS DE 

MATERIAL RECICLAVEL DE ITAPEVA no valor de R$ 5.000,00. Colocado em discussão e 

votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 186/2021 - Débora Marcondes 

Silva Ferraresi - Emenda impositiva para COOPERATIVA COOPERSEL - COOPERATIVA 
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SOLIDÁRIA DE COLETA SELETIVA DE ITAPEVA E REGIÃO no valor de R$ 5.000,00. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

187/2021 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Emenda impositiva para SECRETARIA DE 

OBRAS - CAMPO SOCIETY NA VILA SANTA MARIA OU BONFIGLIOLI no valor de R$ 

10.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Emenda 188/2021 - Áurea Aparecida Rosa - Emenda impositiva para LAR VICENTINO 

ITAPEVA no valor de R$ 20.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado 

por todos. Leitura de Emenda 189/2021 - Julio Cesar Costa Almeida - Emenda impositiva 

para CASA DA ESPERANÇA DE ITAPEVA no valor de R$ 5.000,00. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 190/2021 - Áurea 

Aparecida Rosa - Emenda impositiva para AÇÕES DE CAMPANHA DE VACINAÇÃO 

CONTRA O HPV no valor de R$ 100.853,67. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 191/2021 - Áurea Aparecida Rosa - Emenda 

impositiva para AAIPA no valor de R$ 10.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, 

foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 192/2021 - Débora Marcondes Silva Ferraresi 

- Emenda impositiva para PROJETO CASA DA ESPERANÇA (GRUPO SALVA VIDAS) 

SANTA MARIA no valor de R$ 4.853,50. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 193/2021 - Áurea Aparecida Rosa - Emenda 

impositiva para COOPERATIVA COPERCEL no valor de R$ 14.000,00. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 194/2021 - 

Débora Marcondes Silva Ferraresi - Emenda impositiva para ESCOLA MUNICIPAL HELIO 

DE MORAIS no valor de R$ 10.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 195/2021 - Áurea Aparecida Rosa - Emenda 

impositiva para SECRETARIA DA JUVENTUDE, ESPORTES E LAZER no valor de R$ 

85.853,67. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Emenda 196/2021 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Emenda impositiva para 

ENTIDADE ACDC no valor de R$ 10.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 197/2021 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - 

Emenda impositiva para ASSOCIAÇÃO HIGASHI DE KARATÊ no valor de R$ 5.000,00. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

198/2021 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Emenda impositiva para CENTRO 

TERAPEUTICO CRISTÃO SALVA VIDAS no valor de R$ 15.000,00. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 199/2021 - 

Débora Marcondes Silva Ferraresi - Emenda impositiva para COMUNIDADE 

TERAPEUTICA MÃE DA VIDA no valor de R$ 5.000,00. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 200/2021 - Débora Marcondes Silva 

Ferraresi - Emenda impositiva para SETOR DE ZOONOSE - REMÉDIOS CAUSA ANIMAL 
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no valor de R$ 5.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por 

todos. Leitura de Emenda 201/2021 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Emenda 

impositiva para CASA DO ADOLESCENTE - CARRO 0KM EXCLUSIVO no valor de R$ 

50.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Emenda 202/2021 - Julio Cesar Costa Almeida - Emenda impositiva para ASSOCIAÇÃO 

DOS AMIGOS ITAPEVENSES DE PROTEÇÃO DOS ANIMAIS. no valor de R$ 5.000,00. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

203/2021 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Emenda impositiva para ASSOCIAÇÃO 

DOS DEFICIENTES RENAIS CRONICOS DE ITAPEVA E REGIÃO no valor de R$ 

5.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Emenda 204/2021 - Julio Cesar Costa Almeida - Emenda impositiva para ESCOLA 

MUNICIPAL PROFESSORA LEONOR CERDEIRA no valor de R$ 4.426,84. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 205/2021 - 

Débora Marcondes Silva Ferraresi - Emenda impositiva para APAE ITAPEVA/SP no valor 

de R$ 10.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura de Emenda 207/2021 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Emenda impositiva para 

ACADEMIA DA SAÚDE - BELA VISTA no valor de R$ 5.000,00. Colocado em discussão e 

votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 208/2021 - Débora Marcondes 

Silva Ferraresi - Emenda impositiva para POSTO DE SAÚDE DO BELA VISTA no valor de 

R$ 3.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura 

de Emenda 209/2021 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Emenda impositiva para 

UNIDADE DE SAÚDE DO PARQUE SÃO JORGE no valor de R$ 7.353,50. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 210/2021 - Paulo 

Roberto Tarzã dos Santos - Emenda impositiva para AVACCI - ASSOCIAÇÃO DOS 

VOLUNTÁRIOS DE APOIO E COMBATE AO CÂNCER DE ITAPEVA no valor de R$ 

10.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Emenda 211/2021 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Emenda impositiva para 

MATERNO INFANTIL no valor de R$ 27.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, 

foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 212/2021 - Débora Marcondes Silva Ferraresi 

- Emenda impositiva para LAR VICENTINO - ASILO ITAPEVA no valor de R$ 5.000,17. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

213/2021 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Emenda impositiva para CENTRAL DE 

REGULAÇÃO no valor de R$ 5.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 214/2021 - Christian Wagner Nunes Galvão - 

Emenda impositiva para COOPERATIVA DE CATADORES SANTA MARIA - CNPJ: 

28.332.614/0001-90 no valor de R$ 10.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, 

foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 215/2021 - Christian Wagner Nunes Galvão - 
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Emenda impositiva para COOERATIVA DE COLETA SELETIVA COOPERSEL - CNPJ: 

19.361.076/0001-70 no valor de R$ 10.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, 

foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 216/2021 - Ronaldo Pinheiro da Silva - 

Emenda impositiva para ASSOCIAÇÃO SOS PROTETORES DOS ANIMAIS no valor de R$ 

7.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Emenda 217/2021 - Ronaldo Pinheiro da Silva - Emenda impositiva para UPA - UNIDADE 

DE PRONTO ATENDIMENTO DE ITAPEVA no valor de R$ 15.000,00. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 218/2021 - Saulo 

Almeida Golob - Emenda impositiva para ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA GICA PIMENTEL 

no valor de R$ 5.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por 

todos. Leitura de Emenda 219/2021 - Saulo Almeida Golob - Emenda impositiva para 

ACADEMIA AO AR LIVRE PQ. VISTA ALEGRE no valor de R$ 18.853,67. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 220/2021 - Andrei 

Alberto Müzel - Emenda impositiva para APAE ITAPEVA SP no valor de R$ 15.000,00. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

221/2021 - Christian Wagner Nunes Galvão - Emenda impositiva para RECRIA - RECANTO 

DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE - CNPJ: 57.054.215/0001-02 no valor de R$ 

15.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Emenda 222/2021 - Christian Wagner Nunes Galvão - Emenda impositiva para CASA DA 

ESPERANÇA DE ITAPEVA (GRUPO SALVA VIDAS) no valor de R$ 15.000,00. Colocado 

em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 223/2021 - 

Vanessa Valerio de Almeida Silva - Emenda impositiva para ESF GUARIZINHO no valor de 

R$ 15.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura 

de Emenda 224/2021 - Vanessa Valerio de Almeida Silva - Emenda impositiva para PSF 

CAPUTERA no valor de R$ 15.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 225/2021 - Christian Wagner Nunes Galvão - 

Emenda impositiva para LAR DO AMOR - CNPJ: 50.354.992/0001-23 no valor de R$ 

15.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Emenda 226/2021 - Ronaldo Pinheiro da Silva - Emenda impositiva para ASSISTÊNCIA 

FARMACÊUTICA - FARMÁCIA MASSAMI OKANO no valor de R$ 8.853,67. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 227/2021 - 

Christian Wagner Nunes Galvão - Emenda impositiva para SECRETARIA DA CULTURA E 

TURISMO DE ITAPEVA/SP no valor de R$ 25.000,00. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 228/2021 - Christian Wagner Nunes 

Galvão - Emenda impositiva para SECRETARIA DE ESPORTES DE ITAPEVA/SP no valor 

de R$ 10.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura de Emenda 229/2021 - Andrei Alberto Müzel - Emenda impositiva para EM. HILDA 
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FRIDA GHERING GEMINIANI no valor de R$ 35.000,00. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 230/2021 - Christian Wagner Nunes 

Galvão - Emenda impositiva para AAIPA - ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS ITAPEVENSES 

PROTETORES DOS ANIMAIS no valor de R$ 7.500,00. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 231/2021 - Christian Wagner Nunes 

Galvão - Emenda impositiva para SOS PROTETORES DE ANIMAIS DE ITAPEVA/SP no 

valor de R$ 7.500,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura de Emenda 232/2021 - Christian Wagner Nunes Galvão - Emenda impositiva para 

ASSOCIAÇÃO HIGASHI DE KARATÊ-DO - CNPJ: 10.616.658/0001-86 no valor de R$ 

16.500,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Emenda 233/2021 - Christian Wagner Nunes Galvão - Emenda impositiva para LAR 

VICENTINO DE ITAPEVA no valor de R$ 30.000,00. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 234/2021 - Christian Wagner Nunes 

Galvão - Emenda impositiva para APAE - ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS 

EXCEPCIONAIS DE ITAPEVA no valor de R$ 25.000,00. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 235/2021 - Christian Wagner Nunes 

Galvão - Emenda impositiva para COMUNIDADE TERAPÊUTICA SALVA VIDAS no valor 

de R$ 15.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura de Emenda 236/2021 - Christian Wagner Nunes Galvão - Emenda impositiva para 

COMUNIDADE TERAPÊUTICA MÃE DA VIDA no valor de R$ 20.000,00. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 237/2021 - 

Christian Wagner Nunes Galvão - Emenda impositiva para ASSOCIAÇÃO DOS 

DEFICIENTES RENAIS CRONICOS DE ITAPEVA no valor de R$ 25.000,00. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 238/2021 - 

Christian Wagner Nunes Galvão - Emenda impositiva para LUZ DA VISÃO - ASSOCIAÇÃO 

DOS DEFICIENTES VISUAIS DE ITAPEVA no valor de R$ 20.000,00. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 239/2021 - 

Christian Wagner Nunes Galvão - Emenda impositiva para CENTRO ESPÍRITA BEZERRA 

DE MENEZES no valor de R$ 17.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 240/2021 - Ronaldo Pinheiro da Silva - Emenda 

impositiva para CASA DA CULTURA - ARTESÃOS no valor de R$ 4.853,67. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 241/2021 - 

Christian Wagner Nunes Galvão - Emenda impositiva para ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE 

AO TEU ENCONTRO no valor de R$ 14.207,34. Colocado em discussão e votação únicas, 

foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 242/2021 - Vanessa Valerio de Almeida Silva 

- Emenda impositiva para SECRETARIA DE CULTURA E TURISMO no valor de R$ 

7.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 
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Emenda 245/2021 - Andrei Alberto Müzel - Emenda impositiva para RECRIA - RECANTO 

DA CRIANCA E ADOLESCENTE DA PAROQUIA SANTANA no valor de R$ 10.000,00. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

246/2021 - Andrei Alberto Müzel - Emenda impositiva para EM. EUFLAVIO BARBOSA no 

valor de R$ 10.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura de Emenda 247/2021 - Andrei Alberto Müzel - Emenda impositiva para EM. 

CARLINDA GOMES ROLIM no valor de R$ 10.000,00. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 248/2021 - Andrei Alberto Müzel - 

Emenda impositiva para EMEI. GLAUCIA DE MELO SANTOS PONTES no valor de R$ 

10.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Emenda 249/2021 - Andrei Alberto Müzel - Emenda impositiva para EM. MARIA DE 

LOURDES no valor de R$ 10.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 250/2021 - Andrei Alberto Müzel - Emenda 

impositiva para EMEI. FRANCISCO ROSSI JUNIOR no valor de R$ 10.000,00. Colocado 

em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 251/2021 - 

Andrei Alberto Müzel - Emenda impositiva para CASA DO ADOLESCENTE no valor de R$ 

10.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Emenda 252/2021 - Andrei Alberto Müzel - Emenda impositiva para COOPERATIVA 

SANTA MARIA no valor de R$ 10.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 253/2021 - Andrei Alberto Müzel - Emenda 

impositiva para COOPERSEL no valor de R$ 10.000,00. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 254/2021 - Andrei Alberto Müzel - 

Emenda impositiva para EM. THEREZA SILVEIRA MELLO no valor de R$ 5.000,00. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

255/2021 - Andrei Alberto Müzel - Emenda impositiva para EM. THEREZA SILVEIRA 

MELLO no valor de R$ 5.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado 

por todos. Leitura de Emenda 256/2021 - Andrei Alberto Müzel - Emenda impositiva para 

AAIPA - ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS ITAPEVENSES PROTETORES DOS ANIMAIS no 

valor de R$ 10.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura de Emenda 257/2021 - Andrei Alberto Müzel - Emenda impositiva para 

ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA GICA PIMENTEL no valor de R$ 3.853,67. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 258/2021 - Andrei 

Alberto Müzel - Emenda impositiva para LAR VICENTINO no valor de R$ 15.000,00. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

259/2021 - Andrei Alberto Müzel - Emenda impositiva para UBS VILA SÃO MIGUEL no valor 

de R$ 11.926,83. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura de Emenda 260/2021 - Andrei Alberto Müzel - Emenda impositiva para UBS 
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MORADA DO BOSQUE no valor de R$ 11.926,84. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 261/2021 - Andrei Alberto Müzel - 

Emenda impositiva para CENTRO TERAPEUTICO CRISTÃO SALVA VIDAS no valor de 

R$ 80.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura 

de Emenda 262/2021 - Andrei Alberto Müzel - Emenda impositiva para LUZ DA VISAO no 

valor de R$ 15.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura de Emenda 264/2021 - Gesse Osferido Alves - Emenda impositiva para AAIPA - 

ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS ITAPEVENSES PROTETORES DOS ANIMAIS no valor de 

R$ 7.500,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura 

de Emenda 265/2021 - Laercio Lopes - Emenda impositiva para CENTRO TERAPEUTICO 

CRISTÃO SALVA VIDAS no valor de R$ 148.853,67. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 266/2021 - Laercio Lopes - Emenda 

impositiva para CASA DA ESPERANÇA DE ITAPEVA (GRUPO SALVA VIDAS) no valor de 

R$ 70.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura 

de Emenda 267/2021 - Laercio Lopes - Emenda impositiva para CASA DA ESPERANÇA 

DE ITAPEVA (GRUPO SALVA VIDAS) no valor de R$ 43.853,67. Colocado em discussão 

e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 282/2021 - José Roberto 

Comeron - Emenda impositiva para COMUNIDADE TERAPEUTICA MÃE DA VIDA no valor 

de R$ 10.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura de Emenda 283/2021 - José Roberto Comeron - Emenda impositiva para 

ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES DA MORADA DO BOSQUE no valor de R$ 13.857,34. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

284/2021 - José Roberto Comeron - Emenda impositiva para LUZ DA VISAO no valor de 

R$ 10.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura 

de Emenda 285/2021 - José Roberto Comeron - Emenda impositiva para ENTIDADE APAE 

no valor de R$ 10.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por 

todos. Leitura de Emenda 298/2021 - Economia, Fiscalização e Execução Orçamentária - 

Altera a redação do caput do artigo 8º e dos §§ 1º, 2º e 4º do Projeto de Lei 178/2021. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

299/2021 - Economia, Fiscalização e Execução Orçamentária - 1º Altera a redação do caput 

do art. 9º e dos §§ 1º e 2º do Projeto de Lei 178/2021. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 300/2021 - Economia, Fiscalização e 

Execução Orçamentária - Altera a redação do caput do art. 10º do Projeto de Lei 178/2021. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

206/2021 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Emenda não impositiva para AQUISIÇÃO 

DE EQUIPAMENTOS - CAMINHÃO E CAÇAMBA  - SECRETARIA DE OBRAS E 

SERVIÇOS no valor de R$ 600.000,00. Colocado em discussão única: Debora Marcondes 
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diz que emenda foi aprovada no PPA. Retirou dinheiro do gabinete do prefeito, do sistema 

eletrônico. Pede voto favorável. Aparte Tarzan diz que é algo coerente, dá seu apoio. 

Laercio comenta sobre emendas não impositivas. Diz que vai usar o mesmo critério para 

todos. Colocado em votação única, foi aprovado, sendo os votos contrários ou 

abstenção: Áurea Aparecida Rosa votou contrário, Saulo Almeida Golob votou 

contrário, Vanessa Valerio de Almeida Silva votou contrário, Lucimara Woolck Santos 

Antunes votou contrário, Christian Wagner Nunes Galvão votou contrário, Célio 

Cesar Rosa Engue votou contrário. Leitura de Emenda 263/2021 - Paulo Roberto Tarzã 

dos Santos - Emenda não impositiva para AQUISIÇÃO MAMOGRAFO SECRET. SAUDE 

no valor de R$ 700.000,00. Colocado em discussão única: Tarzan comenta a emenda 

apresentada. Aparte Debora parabeniza o vereador. Vanessa Guari diz que defende a 

causa, mas que está retirando o valor da secretaria do meio ambiente e por isso vota contra.  

Diz para se fazer acordo para usar o valor devolvido pela Câmara para esta finalidade. 

Aurea Rosa diz que não vai resolver o problema do município e que é necessário também 

outros equipamentos. Andrei Muzel manifesta seus critérios para votação das emendas não 

impositivas. Colocado em votação única, foi rejeitado, sendo os votos favoráveis ou 

abstenção: Ronaldo Pinheiro da Silva votou favorável, Paulo Roberto Tarzã dos 

Santos votou favorável, Débora Marcondes Silva Ferraresi votou favorável, Mario 

Augusto de Souza Nishiyama votou favorável, Laercio Lopes votou favorável. Leitura 

de Emenda 268/2021 - Laercio Lopes - Emenda não impositiva para COOPERATIVA DE 

CATADORES SANTA MARIA - CNPJ: 28.332.614/0001-90 no valor de R$ 5.000,00. 

Colocado em discussão única: Laercio Lopes comenta que apresentou emendas para 

garantir o valor solicitado pela cooperativa. Pede voto favorável. Aparte Tarzan cumprimenta 

os vereadores que foram sensíveis à causa. Colocado em votação única, foi rejeitado, 

sendo os votos favoráveis ou abstenção: Laercio Lopes votou favorável, Ronaldo 

Pinheiro da Silva votou favorável, Paulo Roberto Tarzã dos Santos votou favorável, 

Andrei Alberto Müzel votou favorável, Débora Marcondes Silva Ferraresi votou 

favorável, Mario Augusto de Souza Nishiyama votou favorável. Leitura de Emenda 

269/2021 - Laercio Lopes - Emenda não impositiva para COOERATIVA DE COLETA 

SELETIVA COOPERSEL - CNPJ: 19.361.076/0001-70 no valor de R$ 5.000,00. Colocado 

em discussão e votação únicas, foi rejeitado, sendo os votos favoráveis ou abstenção: 

Ronaldo Pinheiro da Silva votou favorável, Paulo Roberto Tarzã dos Santos votou 

favorável, Andrei Alberto Müzel votou favorável, Débora Marcondes Silva Ferraresi 

votou favorável, Mario Augusto de Souza Nishiyama votou favorável, Laercio Lopes 

votou favorável.  Leitura de Emenda 278/2021 - Mario Augusto de Souza Nishiyama - 

Emenda não impositiva para SECRETARIA DA JUVENTUDE, ESPORTES, LAZER E 

EVENTOS ESPECIAIS no valor de R$ 200.000,00. Colocado em discussão única: Marinho 
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pede voto favorável. Indicou como fonte o gabinete do prefeito, processo de digitalização. 

Explica a emenda apresentada. Colocado em discussão e votação única, foi aprovado, 

sendo os votos contrários ou abstenção: Áurea Aparecida Rosa votou contrário, 

Saulo Almeida Golob votou contrário, Vanessa Valerio de Almeida Silva votou 

contrário, Lucimara Woolck Santos Antunes votou contrário, Christian Wagner Nunes 

Galvão votou contrário, Célio Cesar Rosa Engue votou contrário. Leitura de Emenda 

279/2021 - Mario Augusto de Souza Nishiyama - Emenda não impositiva para 

SECRETARIA MUNICIPAL DE DEFESA SOCIAL - GUARDA CIVIL MUNICIPAL no valor 

de R$ 200.000,00. Colocado em discussão única: Marinho diz que indicou como fonte o 

gabinete do prefeito. Explica a emenda apresentada. Aurea Rosa explica a diferença entre 

emendas impositivas e não impositivas. Colocado em e votação única, foi aprovado, sendo 

os votos contrários ou abstenção: Áurea Aparecida Rosa votou contrário, Saulo 

Almeida Golob votou contrário, Vanessa Valerio de Almeida Silva votou contrário, 

Lucimara Woolck Santos Antunes votou contrário, Christian Wagner Nunes Galvão 

votou contrário, Célio Cesar Rosa Engue votou contrário. Leitura de Emenda 286/2021 

- José Roberto Comeron - Emenda não impositiva para CONSELHO TUTELAR no valor de 

R$ 60.000,00. Colocado em discussão única: Roberto Comeron comenta as emendas 

apresentadas e a importância das instituições beneficiadas. Pede voto favorável. Debora 

Marcondes parabeniza pelas emendas, diz que cada vereador já teve valor igual destinado 

para entidades, e por isso vai votar contra. Tarzan concorda com a vereadora Debora. 

Vanessa diz não ser contra as indicações, mas sim ao remanejamento do orçamento. 

Colocado em votação única, foi aprovado, sendo os votos contrários ou abstenção: 

Áurea Aparecida Rosa votou contrário, Saulo Almeida Golob votou contrário, 

Vanessa Valerio de Almeida Silva votou contrário, Lucimara Woolck Santos Antunes 

votou contrário, Christian Wagner Nunes Galvão votou contrário, Célio Cesar Rosa 

Engue votou contrário. Leitura de Emenda 287/2021 - José Roberto Comeron - Emenda 

não impositiva para CASA DO ADOLESCENTE no valor de R$ 60.000,00. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado, sendo os votos contrários ou abstenção: 

Áurea Aparecida Rosa votou contrário, Saulo Almeida Golob votou contrário, 

Vanessa Valerio de Almeida Silva votou contrário, Lucimara Woolck Santos Antunes 

votou contrário, Christian Wagner Nunes Galvão votou contrário, Célio Cesar Rosa 

Engue votou contrário. Leitura de Emenda 288/2021 - José Roberto Comeron - Emenda 

não impositiva para CRAS SANTA MARIA no valor de R$ 60.000,00. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado, sendo os votos contrários ou abstenção: 

Áurea Aparecida Rosa votou contrário, Saulo Almeida Golob votou contrário, 

Vanessa Valerio de Almeida Silva votou contrário, Lucimara Woolck Santos Antunes 

votou contrário, Christian Wagner Nunes Galvão votou contrário, Célio Cesar Rosa 
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Engue votou contrário. Leitura de Emenda 289/2021 - José Roberto Comeron - Emenda 

não impositiva para UNID. SAUDE - MORADA DO BOSQUE no valor de R$ 60.000,00. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado, sendo os votos contrários ou 

abstenção: Áurea Aparecida Rosa votou contrário, Saulo Almeida Golob votou 

contrário, Vanessa Valerio de Almeida Silva votou contrário, Lucimara Woolck Santos 

Antunes votou contrário, Christian Wagner Nunes Galvão votou contrário, Célio 

Cesar Rosa Engue votou contrário. Leitura de Emenda 290/2021 - José Roberto 

Comeron - Emenda não impositiva para CESTAS BASICAS PARA DISTRIBUIÇÃO no valor 

de R$ 200.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi rejeitado, sendo os votos 

favoráveis ou abstenção: Ronaldo Pinheiro da Silva votou favorável, Paulo Roberto 

Tarzã dos Santos votou favorável, Débora Marcondes Silva Ferraresi votou favorável, 

Mario Augusto de Souza Nishiyama votou favorável, Laercio Lopes votou favorável. 

Leitura da Emenda 291/2021 – José Roberto Comeron - Emenda não impositiva para 

ENTIDADE PLANETA TERRA no valor de R$ 20.000,00. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovada, sendo os votos contrários ou abstenção: Áurea Aparecida Rosa 

votou contrário, Saulo Almeida Golob votou contrário, Vanessa Valerio de Almeida 

Silva votou contrário, Lucimara Woolck Santos Antunes votou contrário, Christian 

Wagner Nunes Galvão votou contrário, Célio Cesar Rosa Engue votou contrário, 

Debora Marcondes votou contrário. (Havendo empate, a Presidência votou favorável). 

Leitura de Emenda 292/2021 - José Roberto Comeron - Emenda não impositiva para LAR 

VICENTINO DE ITAPEVA no valor de R$ 20.000,00. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi rejeitado, sendo os votos favoráveis ou abstenção: Ronaldo Pinheiro da 

Silva votou favorável, Paulo Roberto Tarzã dos Santos votou favorável, Gesse 

Osferido Alves votou favorável, Mario Augusto de Souza Nishiyama votou favorável, 

Laercio Lopes votou favorável. Leitura de Emenda 293/2021 - José Roberto Comeron - 

Emenda não impositiva para ENTIDADE ACDC DE ITAPEVA no valor de R$ 60.000,00. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi rejeitado, sendo os votos favoráveis ou 

abstenção: Ronaldo Pinheiro da Silva votou favorável, Paulo Roberto Tarzã dos 

Santos votou favorável, Gesse Osferido Alves votou favorável, Mario Augusto de 

Souza Nishiyama votou favorável, Laercio Lopes votou favorável. Leitura de Emenda 

295/2021 - Ronaldo Pinheiro da Silva - Emenda não impositiva para DISTRITO ALTO DA 

BRANCAL no valor de R$ 300.000,00. Colocado em discussão única: Ronaldo Pinheiro 

comenta a importância da emenda apresentada. Pede voto favorável. Colocado em votação 

única, foi rejeitado, sendo os votos favoráveis ou abstenção: Ronaldo Pinheiro da 

Silva votou favorável, Paulo Roberto Tarzã dos Santos votou favorável, Débora 

Marcondes Silva Ferraresi votou favorável, Mario Augusto de Souza Nishiyama votou 

favorável, Laercio Lopes votou favorável. Leitura de Emenda 296/2021 - Ronaldo 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2021 - 2024 

 

 
 
 

 

Rubrica: .           

78 

 EXERCÍCIO DE 2021   LIVRO Nº.: 008 PAG.: 078 

  
Pinheiro da Silva - Emenda não impositiva para DISTRITO AREIA BRANCA no valor de R$ 

300.000,00. Colocado em discussão e votação únicas, foi rejeitado, sendo os votos 

favoráveis ou abstenção: Ronaldo Pinheiro da Silva votou favorável, Paulo Roberto 

Tarzã dos Santos votou favorável, Débora Marcondes Silva Ferraresi votou favorável, 

Mario Augusto de Souza Nishiyama votou favorável, Laercio Lopes votou favorável. 

Leitura de Emenda 297/2021 - Economia, Fiscalização e Execução Orçamentária - Altera a 

redação do inciso I do artigo 6º. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado, 

sendo os votos contrários ou abstenção: Áurea Aparecida Rosa votou contrário, 

Saulo Almeida Golob votou contrário, Vanessa Valerio de Almeida Silva votou 

contrário, Lucimara Woolck Santos Antunes votou contrário, Célio Cesar Rosa Engue 

votou contrário. Leitura de Emenda 0301/2021 - Vereador Tarzan - Fica suprimido em 

todos os anexos integrantes deste projeto a ação 1179 - construção de hospital municipal. 

Colocado em discussão única: Vanessa Guari diz que o tema já foi discutido. Pede voto 

contrário. Tarzan pede adiamento. Pedido rejeitado. Colocado em votação única, foi 

aprovada, sendo os votos contrários ou abstenção: Andrei Muzel votou contrário. 

Áurea Aparecida Rosa votou contrário, Saulo Almeida Golob votou contrário, 

Vanessa Valerio de Almeida Silva votou contrário, Lucimara Woolck Santos Antunes 

votou contrário, Christian Wagner Nunes Galvão votou contrário, Célio Cesar Rosa 

Engue votou contrário. (Havendo empate, a Presidência votou favorável). Leitura de 

Projeto de Lei 178/2021 - Mario Sergio Tassinari - Estima a receita e fixa a despesa do 

município para o exercício de 2022. Colocado em primeira discussão e votação, foi 

aprovado por todos. MATÉRIA PARA A PRÓXIMA SESSÃO: Em 2 ª d/v Projeto de Lei: 

159 - 178/2021. Dependendo dos Pareceres das Comissões: Em 1 ª d/v Projetos de Lei: 

137, 157, 174, 175, 176, 180, 183, 186, 187, 189, 190, 191, 192, 196, 199, 200, 201, 202, 

203, 205, 206, 207 e 208/2021. EXPLICAÇÃO PESSOAL. Nada mais havendo a tratar a 

Presidência convoca os vereadores para a 78ª Sessão Ordinária a ser realizada segunda-

feira, dia 29 de novembro, no horário regimental e invocando a proteção de Deus, declaro 

encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada 

esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, 

Plenário, 25 de novembro de 2021. 
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